
1、1、2集合间的基本关系 同步练习
　一、选择题

1、满足条件{1,2,3}[image: image1.wmf]Ì
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{1,2,3,4,5,6}的集合M的个数是
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，错误的写法个数是（     ）

A、1个       B、2个         C、3个        D、4个

4、若集合[image: image12.wmf]}
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A、 [image: image19.wmf]}

1

1

|

{

<

<

-

x

x

 B、 [image: image20.wmf]}

3

0

|

{

<

<

x

x

 C、 [image: image21.wmf]}

1

0

|

{

<

<

x

x

   D、[image: image22.wmf]}

3

1

|

{

<

<

-

x

x


6、已知全集[image: image23.wmf]þ
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A、{2，3}  B、{1，2，3，4}   C、{1，2，3，6}
 D、{-1，2，3，4}
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[image: image26.bmp]M ，则实数a的范围是（  ）
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二、填空题

8、调查某班50名学生，音乐爱好者40名，体育爱好者24名，则两方面都爱好的人数最少是             ，最多是            
9、已知集合A＝｛x∈R｜x2+2ax+2a2-4a+4＝0｝，若[image: image31.wmf]f

[image: image32.bmp]A，则实数a的取值是    
10、已知集合A＝｛x∈N*｜[image: image33.wmf]2
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∈Z｝，集合B＝｛x｜x＝3k+1,k∈Z｝，则 A与B的关系是       

11、已知A＝｛x｜x＜3[image: image34.wmf]}

，B＝｛x｜x＜a[image: image35.wmf]}


(1)若B[image: image36.wmf]Í

A，则a的取值范围是______

(2)若A[image: image37.png]


B，则a的取值范围是______

12、若｛1，2，3｝[image: image38.png]


A[image: image39.wmf]Í

｛1，2，3，4｝，则A＝______

三、解答题

13、设A＝｛x｜x2－8x＋15＝0｝，B＝｛x｜ax－1＝0｝，若B[image: image40.wmf]Í

A，求实数a组成的集合、

14、已知A＝｛x，xy，1n(xy)｝，B＝｛0，｜x｜，y｝，且A＝B。求x，y的值。

15、已知M={x | x2-2x-3=0},N={x | x2+ax+1=0,a∈R},且N[image: image41.wmf]Í
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M,求a 的取值范围、 
答案：

1、 选择题

1、C；2、D ； 3、C ； 4、C ； 5、C；6、D；7、C
二、填空题

8、14，24； 9、 ｛2｝   10、 A[image: image42.bmp]B 11、   (1)a≤3  (2)a＞3

12、｛1，2，3，4｝
三、解答题

13、解：A＝{3，5}，因为B[image: image43.wmf]Í

A，所以若B＝[image: image44.wmf]Æ

时，则a＝0，若B≠[image: image45.wmf]Æ
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 ＝5，即a＝[image: image48.wmf]3
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，所以由实数a组成的集合为｛0，[image: image50.wmf]5
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14、x=-1,y=-1;

15、解：M={x | x2-2x-3=0}={3，-1}
      　∵N[image: image52.wmf]Í
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(1) 当N= [image: image53.wmf]Æ

 时，N[image: image54.wmf]Í
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M 成立

N={x | x2+ax+1=0}
∴a2-4＜0

∴-2＜a＜2

(2) 当N≠[image: image55.wmf]Æ

 时，∵N[image: image56.wmf]Í

¹

M

∴3∈N或 -1∈N
当3∈N时，32-3a+1=0即a= -[image: image57.wmf]3
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,N={3,[image: image58.wmf]3
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}不满足N[image: image59.wmf]Í
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当-1∈N时，（-1）2-a+1=0即a=2,N={-1} 满足N[image: image60.wmf]Í
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∴ a的取値范围是：-2＜x≤2
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